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ВАРИАНТ 1

	Ответом к заданиям 1-14 является целое число или конечная десятичная дробь.


Часть 1
1. Пирожное стоит 50 рублей. Какое максимальное количество пирожных можно купить за 1000 рублей после подорожания пирожных на 20%?

2. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали ‑ значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей температурой воздуха 15 июля. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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3. Для работы на заводе требуется сформировать бригаду рабочих. Сведения о кандидатах представлены в таблице.

	Рабочий
	Специальности
	Зарплата
(тыс. рублей в месяц)

	1
	Столяр, токарь
	70

	2
	Слесарь, столяр
	60

	3
	Слесарь
	30

	4
	Слесарь, плотник
	60

	5
	Плотник
	20

	6
	Токарь
	40


Пользуясь таблицей, соберите хотя бы одну бригаду, в которой рабочие вместе владеют четырьмя специальностями: токарь, слесарь, плотник и столяр, а суммарная их зарплата не превышает 120 тыс. рублей в месяц. В ответе укажите ровно один набор номеров рабочих без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
4. На клетчатой бумаге с размером клетки 
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 изображён угол. Найдите тангенс дополнительного к нему угла.
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5. Какова вероятность того, что случайно выбранный телефонный номер оканчивается тремя нечётными цифрами?
6. Решите уравнение 
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. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.
7. Основания равнобедренной трапеции равны 14 и 26, а ее периметр равен 60. Найдите площадь трапеции.
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8. На рисунке изображен график производной функции 
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, определенной на интервале (−7; 10). Найдите количество точек максимума функции 
[image: image7.wmf](

)

x

f

 на отрезке [−6; 8].
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9. Диагональ куба равна 
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. Найдите его объем.
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Часть 2

10. Найдите значение выражения 
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11. При температуре 
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 рельс имеет длину 
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 м. При возрастании температуры происходит тепловое расширение рельса, и его длина, выраженная в метрах, меняется по закону 
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, где 
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 ‑ коэффициент теплового расширения, 
[image: image16.wmf]t

 — температура (в градусах Цельсия). При какой температуре рельс удлинится на 3 мм? Ответ выразите в градусах Цельсия.
12. Основанием пирамиды 
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 служит квадрат 
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, грань 
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 перпендикулярна плоскости основания, грань 
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 наклонена к плоскости основания под углом 
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, а оставшиеся боковые грани 
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 и 
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 имеют к плоскости основания одинаковый наклон. Высота пирамиды равна 6. Найдите площадь грани 
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13. Имеется два сплава. Первый сплав содержит 10% цинка, второй ‑ 40% цинка. Масса второго сплава больше массы первого на 3 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 30% цинка. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограммах.
14. Найдите наибольшее значение функции 
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на отрезке 
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В заданиях 15-21 дайте полное обоснованное решение и ответ

15.
а) Решите уравнение 
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б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
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16. На ребре AA1 прямоугольного параллелепипеда ABCDA1B1C1D1 взята точка E так, что A1E : EA = 6 : 1, на ребре BB1 – точка F так, что B1F : FB = 3 : 4, а точка T ‑ середина ребра B1C1. Известно, что 
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, AD = 30, AA1 = 35.

а) Докажите, что плоскость EFT проходит через вершину D1.

б) Найдите площадь сечения параллелепипеда плоскостью EFT.

17. Решите неравенство 
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18. В остроугольном треугольнике ABC проведены высоты AP и CQ.

а) Докажите, что угол PAC равен углу PQC.

б) Найдите радиус окружности, описанной около треугольника ABC, если известно, что PQ = 8 и ∠ABC = 60°.

19. В бассейн проведены три трубы. Первая труба наливает 30 м3 воды в час. Вторая труба наливает в час на 3V м3 меньше, чем первая (0 < V < 10), а третья труба наливает в час на 10V м3 больше первой. Сначала первая и вторая трубы, работая вместе, наливают 30% бассейна, а затем все три трубы, работая вместе, наливают оставшиеся 0,7 бассейна. При каком значении V бассейн быстрее всего наполнится указанным способом?

20. Найдите все значения параметра 
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, при каждом из которых наименьшее значение функции 
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 EMBED Equation.3  [image: image34.wmf](
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 больше, чем 
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21. Найдите все пары натуральных чисел m и n, являющиеся решениями уравнения 
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